
令和４年度２月度広報委員会会議録 

 

日 時  令和５年２月６日（月） １３：３０～１４：３０ 

場 所  新居浜市役所本庁舎４階 ４１会議室 

出席者  永井昭憲委員、矢野司委員、片上くるみ委員、安部幸子委員、青野祐大委員、

大隅恵里香委員（６名） 

傍聴者  なし 

事務局  鈴木課長、日野副課長、白川主任、野中主事 

 

議題 

（１）市政だより２月号について 

（２）市政だより３月号について 

（３）その他 

 

会議録 

事務局 ただ今より、令和５年２月の広報委員会を開催いたします。 

それでは議題に入ります前に、まずは会長の鈴木よりご挨拶を申

し上げます。 

鈴木課長  お忙しい中お集まりいただきまして、ありがとうございます。

今日は嬉しいお知らせがありまして、県内市町の広報コンクール

の市の部で、新居浜市の８月号の広報紙、ウエイトリフティング

やインターハイを特集した号になりますが、入選を受賞しました

のでご報告させていただきます。皆さんのご意見などもいただき

ながら作り上げた紙面です。ありがとうございます。 

講評のポイントですが、ウエイトリフティングのことと、ゲン

バ男子。の２つが入選のポイントに上げられていますので紹介し

ます。「インターハイに合わせ、地域で盛んなウエイトリフティン

グの魅力を分かりやすく伝えた」、「写真や短い言葉の使い方が効

果的」、「市出身のオリンピアンのインタビューからは今の若者に

脈々とつながる底力を感じる」、「オリンピアンの真鍋さんのイン

タビューは、内面や周囲の協力など深掘りした内容で面白かっ

た」ということです。ゲンバ男子。につきましては、「ものづくり

の町らしい企画で若者の流出防止につながるものであり、さらな

る紙面拡充を期待」というような講評をいただいているので報告

いたします。コンクールで特選になった四国中央市の紙面を持っ



てきておりますので、また終わった後見ていただければと思いま

す。本日もよろしくお願いいたします。 

事務局 それでは議題に入りたいと思います。市政だより２月号につい

てです。今座っていただいているテーブルごとに、ご意見を出し

ていただければと思います。時間は２０分程度の予定です。それ

では始めてください。 

（２０分経過後） 

時間が参りましたので、それぞれどんな意見が出たか、発表し

てください。 

委員 （各グループの意見を取りまとめて発表） 

【１グループ目】 

●表紙だが、これまでの表紙にはなかった夜（明け方）の写真を使

用して変化があって良い。大島の「とうどおくり」という行事も、

表紙を見て知る機会になり、良い広報になった。 

●デマンドタクシーについての記事で、対象者の「バス停から概ね

300m 圏外の方」という部分を改善できれば、さらに良い利用が

できそう。利用料金について、場所によって追加料金が発生した

ということがあった。料金のことなど、もっと詳細に書いてもら

えれば良かった。 

●農業の記事は、市民の方がピックアップされていることで身近に

感じられる。 

●何かの事業を広報する上で、市政だよりで紹介する前から始まっ

ている事業を後付けで広報するのではなく、市政だよりから発信

していくというようなやり方を増やしていってもいいのではな

いか。 

●ワクチンのページについて、期限が迫っているものについては、

もっと前に出して広報した方がいいのではないか。 

 

【２グループ目】 

●表紙について、伝統行事を知らない若者もいると思うので、注目

してもらうには良い。ただ、もう少し燃えている状態の写真だと、

周りに集まっている人の様子も見られるため良かったのではな

いか。せっかく迫力のある大島とうどおくりの写真を表紙にもっ

てきているので、特集ページを組んで、これがどういったものか

というのを紹介すれば、知らない人にも良かったのではないか。 



●カラーページは写真の使い方が上手で見やすい。 

●デマンドタクシーの記事は、お年寄りも分かりやすく細かい説明

があって良かった。 

●マイボトルの記事は、SDGs につながるような内容なので良かっ

た。 

●農業の記事、内容は良いものだが、もう少し踏み込んで、耕作放

棄地などの問題も取り上げて、そういった課題を減らしていくよ

うな内容でもいいのではないか。 

●カラーページは全体的に色味が少なくて、少し寂しさがあった気

がする。他の自治体の広報紙を見ると、特集記事で写真が多かっ

たり派手なものがあったりすると、読み応え、見応えがあり、後

のページにつながるようなメリハリがつく。今月であれば、とう

どの記事がそういった部分であったら良かったかなと思う。 

●２色ページはイラストがあって見やすかったという意見がほと

んどだった。 

●職員の給与がよく分かった。 

●確定申告の記事は必要な部分に下線があって良かった。 

●消防白書の記事は、不必要な救急車の出動が多いということで、

具体事例や注意喚起の記事も次回以降取り上げてはどうか。 

●市議会だよりは、P22~25 の予算の部分が、改行や段落のズレが

あって少し見づらい。表などでもっと見やすくできたのでは。一

般的にはあまり興味がもってもらえない部分かなと思うので、少

しでも見やすくなるような工夫をしてもらえると嬉しい。 

●イベントページはいつも通り色使いも良くてイラストもあって、

楽しませてもらった。イベントニュースに猫のイラストが多く、

２月の「にゃんにゃんにゃん（猫の日）」にちなんだもので、それ

に気付いた方は面白かったのではないか。 

●今回は全体的に文字が多いページが多かったので、高齢者のため

にも、もう少し大きい文字だったり、空白を使ったりするなど、

ページ数を決めてしまうのではなく、内容によってはページ数を

増やして作成してもらえると嬉しい。 

事務局 次に、市政だより３月号の予定について、簡単にご説明させてい

ただきます。お配りしてあるページ割をご覧ください。 

まず、自治会の活動紹介ですが、自治会の加入促進を目的に毎年

掲載しているもので、市内 18 の校区連合自治会について、どんな

活動をしているのかを写真付きでご紹介します。併せて、市内の小



中学生から募集した「地域の絆づくり運動作品」、これは地域の人の

優しさに触れて感じたこと、地域の人と一緒に何か活動したことな

どを自由に作品にしたものですが、その本年度最優秀賞の受賞者を

紹介します。続いて、国登録有形文化財の「旧端出場水力発電所」

が、耐震補強工事を終えて、３月 28 日に一般公開されるというこ

とで、あらためて発電所の歴史などをご紹介するものです。発電所

内には展示スペースを設けておりますので、どんなものが見られる

のか展示案内も掲載する予定です。あとは生活排水処理構想の見直

しということで、下水道整備区域の変更点などをご説明します。そ

れから裏表紙のスマイルですが、昨年冬の全国高校駅伝男子の部で

優勝した倉敷高で、５区を任された泉川中出身の田坂選手にインタ

ビューをしています。 

来月号について、何かご意見、ご質問などありますでしょうか？ 

（意見なし） 

では、次の議題にうつります。 

その他としまして、次回の広報委員会定例会についてご案内いた

します。次回が、最後の広報委員会になります。３月６日月曜日の

午後１時半から、本日と同じ市役所４階４１会議室にて開催予定と

しております。 

それでは以上で２月の広報委員会を閉会させていただきます。あ

りがとうございました。 

  


